

古城保定新闻简讯

保定市涞水县法轮功学员宋淑花面临非法庭审

河北省保定市涞水县法轮功学员宋淑花，在12月13日，面临在涿州法院非法视频开庭。涞水法院现已通知了家属。

保定安国市国安徇私枉法迫害好人

法轮功学员到安国市流霜村讲真相救人，被流霜村大队举报、扣车，法轮功学员被以“取保候审”回家，要车时，他们百般刁难，最后让买烟才给了车。

法轮功学员贴传单揭露流霜大队，结果，流霜大队伙同安国市国保大队两次骚扰法轮功学员的儿媳。第一次闯入法轮功学员家中，无中生有，向她们要打印机，第二次把法轮功学员的儿子强行带到博野县冯村派出所问话。给法轮功学员全家带来巨大精神压力。

河北省安国市国保徇私枉法，是非不分，你们不去指责非法扣车之人，反而助纣为虐。他们有什么权利扣车、要烟？你们别忘了现在倒查三十年，神目如电，法律面前人人平等，同样也是给你们制定的。薄熙来、周永康之流官位显赫，他们迫害佛法修炼人，同样被以贪腐之名受到法律的制裁，得到应有的报应。真的不愿看到你们步他们的后尘，到清算的那一天痛悔不及。

高碑店市方官镇派出所和梁家营派出所骚扰法轮功学员

近日，河北省高碑店市方官镇派出所和梁家营派出所同时上门骚扰辖区内法轮功学员。◇



信仰真善忍 保定七旬赵凤珍屡遭迫害

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）今年七十岁的赵凤珍，家住河北保定阜平。因为坚持信仰真善忍，在江泽民集团迫害法轮功的二十二年间，赵凤珍至少被非法劳教一年、抄家六次、关押看守所四次。二零二零年五月间，赵凤珍被非法扣发养老金、勒索现金十四万三千七百三十三元。

一、修大法获新生 为大法说公道话 遭非法关押

一九九九年七月二十日，江泽民集团动用全国的财力、物力、人力迫害法轮功。二零零一年农历六月，因当时车站都布满警察，赵凤珍为了说句公道话，还师父清白，和另一位法轮功学员，从山西绕道进北京，证明法轮功是好的。

二零零一年农历七月三日，在公安局局长庄春来、政保股长马保忠、纪检委书记周秋来、“610”头子齐贵亮的指使下，三个警察到东下关造纸厂，在赵凤珍打工住的地方，非法抄家然后将赵凤珍绑架，劫持到公安局。

在公安局，赵凤珍遭到警察马保忠、秦杰的审讯后，被铐在床上整整一下午。接着，警察又把赵凤珍劫持到阜平县看守所，非法关押迫害近四个月。

二零零三年正月十八日，阜平镇派出所所长带领一帮警察到猪毛场，将过年期间给单位看门的赵凤珍再一次非法抄家，把赵凤珍劫持到公安局。

公安局警察非法审讯后，又把赵凤珍非法关押在阜平县看守所继续迫害。

二、两送劳教不成 被非法关押九个月

“非典”过后，新上任的国保大队长张进辉，企图把被关押数月的赵凤珍劫持到保定劳教所。赵凤

珍被他们迫害得出现严重病态，当警察们劫持赵凤珍准备上车时，身体虚弱的赵凤珍突然栽倒在地，全身抽搐，副所长张占红赶紧掐住赵凤珍的人中，过了好一会，赵凤珍也没醒过来，警察们只好把赵凤珍抬回看守所，劳教未遂。

劳教不成，“610”头子齐贵亮、张进辉也不放人，继续对赵凤珍非法关押洗脑迫害。洗脑未成，在农历十月十八日将赵凤珍放回，这次非法关押迫害整整九个月。

二零零七年七月三十一日晚上，赵凤珍到法轮功学员家串门，张进辉带一帮警察非法抄法轮功学员家，赵凤珍和该法轮功学员一同被绑架到公安局，遭受酷刑折磨。当天晚上十二点左右，警察到赵凤珍家非法抄家。

赵凤珍绝食抗议迫害，两天后，被劫持到保定劳教所。经医院检查，她身体出现严重病态，随时都有生命危险，劳教所拒收，张进辉只好把赵凤珍又拉回阜平县。

到阜平后，国保大队长张进辉把赵凤珍从车上抬下来，重重地在赵凤珍脸上搨了三个耳光，接着把赵凤珍的脚用铁镣铐在铁椅子上，足足铐了十二个小时，放开后，赵凤珍的脚早已没有知觉，不能站立，不能走路。这次关押了赵凤珍四天后放回。

中共“十七大”期间，赵凤珍去县城办事，阜平镇郑玉龙带领阜平镇派出所三个警察和村委会二人闯入赵凤珍的住处，抢劫了赵凤珍的大法书和大法资料。他们在村口将赵凤珍截住，要把赵凤珍拉走，赵凤珍不走，一直在村口僵持了很长时间，赵凤珍才回家。

二零零八年奥运期间，阜平镇郑玉龙和派出所、村委会的人多次到赵凤珍家进行监视、（见下页）

(接上页) 恐吓骚扰。

三、被非法劳教一年 遭奴役、电击等酷刑

二零一零年八月十二日上午十点左右，县公安局六、七个警察闯入赵凤珍家，非法抄家。警察抄走手提电脑等价值一万多元的私人财产，并将赵凤珍绑架到公安局。

二零一零年八月十三日，警察将赵凤珍强行送到河北女子劳教所，非法劳教一年。

在劳教所里，一队的队长指使普教宗东荣等人，将赵凤珍强行扒掉衣服，换上劳教囚服，并非法关押到二零二监室。一队的队长指使二零二监室牢头董静、姬慧慧、宗东荣、张旭二十四小时轮流监视赵凤珍和其他几位法轮功学员。

劳教所还逼迫不“转化”的法轮功学员做奴工，如不做奴工，就强迫看邪党新闻，甚至每天都要散布诬蔑法轮功的歪理邪说。法轮功学员拒绝看新闻。

有一天晚上，警察侯俊梅值班时，把赵凤珍从文化活动室叫到大厅，当时，副所长冯可庄也在场，侯俊梅问赵凤珍看不看新闻？干不干活？赵凤珍拒绝后，她们的脸立刻阴沉下来，冯可庄还说，你在这里待着吧，然后，不叫赵凤珍回屋睡觉，就又叫赵凤珍回到文化活动室整整熬了一夜。

劳教所一队警察想方设法迫害不“转化”的法轮功学员，只要法轮功学员不配合她们，不踏步、不唱邪党歌或走路走得慢，都被警察们谩骂一顿，甚至罚站，大冬天都在外面冻着，大热天在太阳底下暴晒，到食堂吃饭没等吃完就喊站立，往出走，有时整个桌上的饭菜都没有动。

二零一一年二月十四日晚上，警察侯俊梅又指使值班的普教王洪艳等把不看邪党新闻电视的法轮功学员从屋内拖到楼道，然后又从楼道拖到大厅。王洪艳拽住赵凤珍和另一位法轮功学员贾明英的头发从地上拽起，拖到大厅。还有一位法轮功学员马素瑞被王洪艳用脚踢踹，她的腰被打得一直疼痛难忍，

很长时间坐立都不方便。

二零一一年二月二十七日早上，赵凤珍和等二十多名法轮功学员为了制止迫害，绝食抗议。晚上，警察柳玉芬等人值班，把三十多个法轮功学员拖到文化活动室，指使普教念诽谤法轮大法的材料。赵凤珍和其他法轮功学员一同背《论语》。

警察柳玉芬气急败坏指使普教把法轮功学员杨志英、纪淑君的嘴用胶布粘住，然后打电话，叫男警察张军等人，他们手提电棍，恶气冲冲来到文化活动室，把法轮功学员李金营叫出去迫害。法轮功学员们见此情形都站了起来，警察见势不妙，只好把李金营放回。然后，警察把杨志英、纪淑君嘴上的胶布揭开，警察张军见赵凤珍和马素瑞站着不坐，当时从肩上用棍各打一棍，匆匆就走了。之后，法轮功学员们才被放回去睡觉。

赵凤珍同其他不“转化”的法轮功学员一样，每天被折磨迫害，血压高一百七十至二百，而且心脏不好。据劳教所请的石家庄专科医院医生检查，如不及时治疗，就会有生命危险，就这样，劳教所也不让赵凤珍回家，并且只要劳教所的菜地有草，就把所有不“转化”的法轮功学员拽到地里拔草，如不配合，就罚站立，一直等到收工。

一次，赵凤珍为用半缸热水洗漱，被普教程巧云看见，一直骂个不停。第二天，又把赵凤珍拽到菜地里拔草。赵凤珍不配合，警察刘艳就罚赵凤珍站立，到收工回来，又到大厅立着，直到一大队有别的事，才把赵凤珍放回。

二零一一年四月二十七日，一大队解体，赵凤珍被转到二队非法关押。二队警察对赵凤珍及另外两法轮功学员软硬兼施，以达到“转化”和干活的目的，不让赵凤珍及其他二位法轮功学员进食堂吃饭，经过八、九天的迫害，他们的阴谋没能得逞，对赵凤珍及其他二位法轮功学员百般刁难，不让上厕所、不叫购物、不让洗漱、不让喝水等，甚至在太阳底下暴晒、罚站。

一次，赵凤珍在屋里坐着闭目养神，被警察柳玉芬看见，她指使普教刘淑芬上去，把凳子拿掉，强迫赵凤珍蹲到地上，然后，又拽起来罚站，整整站了一上午。六十多岁的赵凤珍哪能经得起这样的折磨，赵凤珍的身体逐渐消瘦，血压高达一百八十至二百，全身抽搐，呕吐，吐血，心律不齐，吃不下饭。二队警察看到这种情况，怕赵凤珍死在劳教所，就通知赵凤珍的弟弟办了所外就医，于二零一一年六月四日，将赵凤珍放回家。

二零一二年五月二日，赵凤珍和其他两位法轮功学员去史家寨庙会讲真相救人，被人构陷，史家寨派出所所长王勇带领几个警察把赵凤珍和两位法轮功学员绑架，抢走了神韵光盘和书包（书包里装着30元钱）。国保大队长警察范振华把赵凤珍等法轮功学员们劫持到阜平县国保大队非法审讯（搜身时又抢去10元）迫害一下午，警察们又去非法抄赵凤珍家，抢走《转法轮》一本、师父法像一个、新经文一本、炼功小音箱一个、挂历两本等，晚上八点将赵凤珍放回家。

四、遭经济迫害，被社保局敲诈14万余元

二零一五年七月二十二日中午十二时左右，赵凤珍被阜平县公安局十几个警察非法抄家，同一天晚些时间，被送到保定市看守所非法关押。

二十二年的迫害，不仅赵凤珍多次被绑架，非法关押和抄家，赵凤珍八十七岁的老母亲被恐吓，精神上受到极大创伤，抑郁而终。赵凤珍的弟弟一家也受到很大伤害。

这场本不该有的浩劫，给赵凤珍及家人带来的痛苦、造成的损失不是简简单单几句话就能描述的，经济的巨大损失、身体的痛苦承受、亲人的相互担心、思想承受着巨大恐惧。

赵凤珍因信仰真善忍，遭中共迫害的经历是千万大法弟子的缩影，文明的年代，在神州大地，还持续发生着迫害好人的悲剧。（节选）◇